

ВІДГУК

кафедри міжнародних відносин Одеського національного університету імені
І.І. Мечникова

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії другого(магістерського) рівня вищої освіти, що представлена кафедрою міжнародних відносин факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 1003.

В програмі зроблено акцент на аналіз сучасних шкіл теорії міжнародних відносин, проблем безпеки та інтеграційних процесів в сучасних міжнародних відносинах, що сприяє якісній підготовці фахівців-міжнародників.

Структура програми, її мета, набір компетентностей, програмні результати навчання утворюють гармонійну та гнучку систему, що створює передумови для її вдосконалення та адаптації до динамічних суспільних та освітніх обставин.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця

у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіонального розвитку.

Разом із тим вважаємо, що нові реалії вимагають посилення вибіркового блоку менеджментом зовнішньоекономічної діяльності, що сприятиме отриманню майбутнім фахівцям необхідних компетентностей для їх професійної діяльності.


Вважаємо, що ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена на належному науково-методичному і професійному рівні, повністю відповідає вимогам МОН України і спрямована на формування фахівців, здатних здійснювати свою діяльність у сфері міжнародних відносин відповідно до вимог і потреб сучасного ринку праці.

Завідувачка

кафедри міжнародних відносин

Одеського національного університету

імені І.І. Мечникова

 Ольга БРУСИЛОВСЬКА

*Підпис завідувачки каф. міжнародних відносин підтверджує.
декан Віктор Губов*

